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Tisztelt Bejelentő! 

 

Tájékoztatjuk, hogy továbbra is fenntartjuk azon álláspontunkat, hogy az építéskor, a Villányi út teljes 
szakaszán – így a szóban forgó csomópontban is – a megépült szegélyek vonalvezetése és magassága, 
jogerős útépítési tervek alapján valósult meg, amely kialakítás az érvényben lévő útügyi műszaki 
előírásoknak a mai napig is megfelel. A szegélyek rongálódását, a Késmárk utca felől-, a vágányokon 
keresztül érkező, szabálytalanul – közúti forgalommal szemben – közlekedő járművek okozzák. A 
villamosvágányokon átvezető útátjáróban két irányú forgalmi rend van érvényben, így azon áthaladva 
mindkét irányban a kanyarodást az útátjáró jobb oldaláról lehet megkezdeni. A közútbiztonságot 
veszélyeztető járművezetők vezetéstechnikai hibája nem indokolja a szegély vonalvezetésének- illetve 
magasságának megváltoztatását. A jelenlegi kialakítás a gyalogátkelőhely védelmét és a gyalogosok 
biztonságos áthaladását szolgálja. 

A villamosvágányon való áthaladás, illetve a gyalogátkelőhely megközelítése a járművezetők részéről 
minden esetben megfelelő körültekintést igényel. A 8,5m széles útátjáró jobb oldaláról, a Villányi útra való 
kanyarodás megfelelő sebesség megválasztás mellett biztonságosan végrehajtható. A helyszínen tartott 
vizsgálat is alátámasztja, hogy az út vonalvezetése-, a közúti űrszelvény szélessége-, illetve a 
kerékpársáv kialakítás a vonatkozó szabályozásnak megfelel. A kiemelt szegélyek fehér-fekete 
figyelemfelkeltő festéssel is ki vannak emelve. 

A kötelező kikerülési irányt jelző közúti tábla kihelyezése nem indokolt, mivel ezek a jelzésképek a 
kikerülés irányát jelzik és nem a sziget meglétét. A Késmárki utca felől érkezők - a vágányokon áthaladva 
- kizárólag a zöldsávval és villamospályával elválasztott Villányi úton, a Móricz Zsigmond körtér felé 
közlekedhetnek. Az Elek utcába ebből az irányból nem lehet behajtani. A kihelyezett jelzőtábla a 
gyalogosok láthatóságát is korlátozná. 

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét. 
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